

参观廉政展馆 敲响廉洁警钟



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)为推动党纪学习教育走深走实,带动全区退役军人事务系统形成正气充盈、向上向善的良好风尚,近日,八公山区退役军人事务局组织全区退役军人事务系统工作人员到区廉政教育展馆参观学习。

展厅内,大家认真聆听讲解,回顾了中国共产党成立至今各个时期全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争的伟大成就。全体人员

不时在展区图片前驻足停留、讨论交流,一串串反腐倡廉的名言警句,向党员干部全面阐述了“廉洁”内涵。

此次活动使党员干部进一步增强了“不敢腐、不能腐、不想腐”的政治自觉、思想自觉和行动自觉。今后,该局将持续加强党风廉政教育,教育引导党员干部树立正确政绩观、权力观,以实际行动谱写全区退役军人工作高质量发展新篇章。

情牵防汛一线 关怀温暖人心

本报讯(记者 郑洁 通讯员 姚丽娟)当前淮河淮南段水位超警戒水位,各相关单位工作人员、应急救援队、党员志愿者等坚守一线,顶着烈日、耐着高温,夜以继日奋战在最前沿。为了表达对防汛一线工作人员的敬意与关怀,7月22日下午,田家庵区淮滨街道东城社区党委、新时代文明实践站开展了慰问活动,为防汛一线人员送去

夏日的关爱与清凉。

社区志愿者精心熬制了绿豆汤,切好了冰镇瓜果,前往各防汛值班点,将一份份夏日“清凉”送到值班人员手中,感谢他们冒着高温酷暑坚守岗位。大家对社区送来的关怀深表感谢,同时也纷纷表示,当前正值防汛的关键时期,一定不负众望,履职尽责,做好防汛各项工作。

多彩社会实践 展现青春姿态

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 张叶乐)凝聚青春力量,助力乡村振兴。火热7月,安徽理工大学材料科学与工程学院的“‘青’鸟筑‘乡’”志愿服务队前往寿县,深入乡村开展三农政策宣讲、非遗文化传播、生态环保调研等活动,在实践中受教育、长才干、增本领。

志愿者们首站来到寿县丰庄镇曹洼村,他们精心制作了课件,用通俗易懂的方式为村民讲解了国家三农政策,通过展示数据的变化,阐释了国家粮食安全的重要性和保障良田的必要性。

第二站,志愿者们来到了春申广场,他们精心准备的非遗体验

活动——传统漆扇和植物拓染制作吸引了群众关注。在志愿者的讲解下,大家利用漆不溶于水的特质,以点、甩、弹、划等手法,将自己喜欢的颜色随意组合于水中,再将白色的纸扇浸入水面,漆料在扇面上肆意展开、晕染,形成一幅幅独特的画面。与此同时,志愿者也将相关的原理和非遗知识娓娓道来。

在寿县古城护城河的三个取水点,志愿者分别提取了水样,对水质进行pH值、余氯、氨氮等数据检测,并撰写建议提交相关部门,以实际行动参与美丽中国建设。

民间借贷起纠纷 高效执法化干戈

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 李林)“人无信不立,业无信不兴”。近日,淮河早报、淮南网记者从田家庵区人民法院获悉,该院顺利执结一件个人与公司之间的民间借贷纠纷案件,法院高效、善意文明执行获申请执行人和被执行人双重点赞。

被执行人安徽某科技公司因资金周转向申请执行人陈某借款,借款到期后,被执行人未足额偿还,陈某索要无果后向法院提起诉讼,请求判决被执行人支付其借款29万余元。经调解,双方达成分期还款协议。但没想到,被执行人第一个月便未按约定支付,陈某遂向法院申请强制执行。

该案进入执行程序后,执行干警依法向被执行人送达了执行通知书等相关法律文书,并冻结了其相应银行账户。被执行人主动联系法院,表示已认识到错误,愿意主动履行,请求法院暂时不要采取限制高消费和列入失信名单的措施。

两日后,在执行干警的督促下,被执行人如约将全部执行款转入了法院一案一账户,案件得以顺利执行完毕。

田区法院
法在身边

普及《兵役法》 激发青年参军热情



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)为进一步推动征兵工作深入开展,激发适龄青年的参军热情,近日,田家庵区淮滨街道武装部、淮河路社区民兵连组织开展《中华人民共和国兵役法》解读学习和宣传活动。

现场,街道武装部负责人详细解读了《中华人民共和国兵役法》

及最新的征兵政策,着重讲解了入伍的相关优待政策,使大家对征兵入伍的要求和配套政策有了更加深入的了解。为了增强宣传效果,街道还在社区门口摆放展牌、发放宣传手册,采取面对面交流的方式向群众进行宣传,提高居民对征兵工作的知晓率。

有“氟”同享 打响牙齿保卫战

本报讯(记者 付莉荣 实习生 李笑冉)“宝贝你看,我们要用这个小牙刷给你的牙齿刷上‘草莓果酱’,是甜甜的哦,一点都不疼。”7月22日,淮河早报、淮南网记者在淮南联合大学附属亚安口腔门诊看到,医生在给一名男童做牙齿涂氟,原本皱着眉头怕疼的孩子在医生温柔的安慰下,张大嘴巴乖乖配合,短短几分钟就完成了涂氟。

作为2024年50项民生实事之一,健康口腔行动越来越受到重

视。我市卫健委持续开展儿童免费涂氟、免费窝沟封闭公益活动,全面助推健康口腔科普进校园,营造关注儿童口腔健康的社会氛围。

当天,在亚安口腔门诊,不少家长带着孩子来做牙齿涂氟和窝沟封闭。门诊负责人介绍,儿童是龋齿发生的重点人群,因此,3至6岁儿童可以通过牙齿涂氟,6至9岁儿童可以通过窝沟封闭的方式进行防护。其还说,“一直以来,我们都是免费给孩子们做这两项”。